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 с кинетической энергией [image: image2.png]


 сталкивается с неподвижной частицей массой [image: image3.png]


. Найдите приращение [image: image4.png]


 внутренней энергии системы частиц в результате абсолютно неупругого столкновения.
2. На гладком горизонтальном столе лежит твёрдая шайба. На неё налетает мягкая, довольно упругая шайба такой же массы и между ними происходит центральный удар. Скорость мягкой шайбы после удара уменьшилась в 5 раз. Какая часть максимальной энергии деформации перешла в тепло при этом ударе? Считайте, что тепло выделяется в мягкой шайбе в процессе деформации.

3. Брусок массой 0,5 кг лежит на наклонной плоскости, образующей с горизонтом угол (sinα = 0,6). Брусок соединен с вершиной наклонной плоскости недеформированной пружиной жесткостью 64 Н/м. Какую скорость (в см/с) надо сообщить бруску вверх вдоль плоскости, чтобы он вернулся и остановился в начальной точке? Коэффициент трения бруска о плоскость 0,8. 

4. Горка массой М, расположенная на гладкой плоскости, имеет горизонтальный участок. На горку положили тело массой m и отпустили с высоты H (рис.). Каким будет расстояние от тела до горки, когда оно упадет? Высота, с которой падает тело, соскользнув с горки – h. Трение отсутствует.
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